



不管有多忙碌～都請撥個電話問候媽媽

海巡署九十三年母親節慶祝活動報導

文、圖／李鎮洲



▲ 游副署長祝福所有母親佳節快樂

海巡署副署長游乾賜於母親節慶祝活動中表示：「世界上最偉大的愛，莫過於父母親對子女的愛。對子女一輩子犧牲奉獻，毫無保留，只希望子女能夠在快樂無憂的情形下長大，而現代社會型態改變、子女出外謀生，自組小家庭，留下父母親孤獨在家，雖然他們並無任何怨言，但是為人子女者也應該在忙碌之餘，能夠多抽空陪陪父母，或者打一通電話問候，讓父母感到窩心、溫暖，這些都是孝順的方式之一……。」



▲ 游副署長致贈母親節禮品



◀ 游副署長偕人事處長與署部媽媽同仁合影留念

海巡署為慶祝一年一度的母親節，人事處特別於五月七日（星期五）上午提前舉辦母親節慶祝活動，以溫馨感性的方式表達對任職於本署的所有母親最高的敬意。活動在輕鬆的氣氛中展開，游副署長首先代表署長致贈每位母親人手一束康乃馨花，並於辦公大樓前合影留念，緊接著一一致贈母親節禮品並切下三層大蛋糕，隨後於致詞中對平日致力於署務工作的母親們獻上深深的祝福，並分享了自己對母親的愛與敬意。



▲ 游副署長切下三層蛋糕並祝福媽媽們天天甜甜蜜蜜

我是從生了BABY之後，才開始學著當媽媽這個角色，也才真正體會當媽媽的辛苦與喜樂.....」一位同仁語帶哽咽的說著；的確，這箇中滋味不是我們一般人所能體會，也只有身歷其中的母親才能深刻感受，在每位同仁一一分享了當母親的甘苦談之後，活動便在輕柔的樂音協奏下劃下了句點。（本刊編輯報導）